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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika infekcí močových cest je velmi aktuálním a závažným problémem. Autorka napsala práci, ve které 
se zaměřuje na problematiku infekcí močových cest ve spojitosti s autokatetrizací, kdy daná problematika 
v rámci bakalářských prací nebyla takto komplexně zpracována.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka v práci použila domácí i zahraniční literaturu, chválím aktuálnost zdrojů. Autorka použila 18 zdrojů 

literatury, u bakalářské práce by zdrojů mohlo být více, nicméně dostupné literatury k takto úzkému tématu není 
mnoho a proto se mi použitá literatura zdá adekvátní. Problematika je zpracovaná velmi přehledně.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Cílem práce bylo vytvoření edukačního materiálu. Teoretická část problematiky je zpracována přehledně, velká 

část je věnována především samotné etiologii infekcí a velmi dobře je zpracována kapitola dysfunkcí močových 
cest. Pro výzkumnou část je použito již provedené aktuální dotazníkové šetření, které autorka přehledně 
zpracovala. Výsledky jsou zpracovány do grafů a následně interpretovány a slouží jako východisko pro 
vytvoření edukačního materiálu. Edukační materiál je obsahově výborný, shrnuté informace jsou na jednom 
místě jasně sepsané. Grafická úprava edukačního letáku, by ale zasloužila zlepšit. Informace jsou hustě 
napsané, na tmavém podkladu zanikají. 
 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Publikační norma dodržena. Jazyková a stylistická úroveň v pořádku. 
Turnitin 15% 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 
Otázky k 
obhajobě: 

Co je podle vás nejčastější chybou při autokatetrizaci, která vede ke vzniku 
infekce močových cest? 

 

 
 

  

 
   

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce:  Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 



9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 
 


